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R O M Â N I A 
JUDEŢUL GALAŢI      Înregistrat la nr.5236   din  30.12 .2025 
COMUNA CUCA  
CONSILIUL LOCAL 
 
 
 

P R O C E S  - V E R B A L 
 
   Încheiat astăzi 30 decembrie   2025 , ora 11,00 , în şedinţa extraordinară  cu convocare 
de îndată a Consiliului local al comunei Cuca, care are loc la orele 11,00  la sala mare a 
Căminului cultural din  comună.    
 Şedinţa a fost convocată de  primarul comunei  prin Convocatorul înregistrat  la nr.5224   
din  29 decembrie 2025 ,  emis în baza Dispoziţiei nr.118  din aceiaşi dată. 
 Din totalul de 11 consilieri  care compun organul deliberativ,  sunt prezenţi  la şedinţă  un 
număr de nouă . Lipsește d-na Lepădatu Lenuța și dl. Gherghe Nicu . Sunt prezenți la ședință , 
deasemenea,   primarul,  contabila instituției  și  secretarul  comunei.  În debutul ședinței  
secretarul  supune spre aprobare procesul verbal  încheiat în ședința din 23 decembrie 2025.  
Cum nu sunt de făcut  mențiuni sau completări  pe marginea procesului verbal , acesta a fost 
aprobat în unanimitate de voturi .  În continuare președintele de ședință , dl. Gherghe Iulian 
Dorian preia lucrările șdinței de astăzi și supune  apre aprobare ordinea de zi : Proiect de hotărâre 
privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2026 .  

Precizăm  Precizăm că proiectele  de hotărâre și  materialele ședinței de astăzi au fost 
comunicate membrilor consiliului local electronic pe adresele de e-mail la data convocării 
ședinței și a comunicării convocatorului și invitației la ședință . De asemenea precizăm că 
materialele ședinței  au fost publicate pe site-ul comunei Cuca la secțiunea  alocată în cadrul 
linkului Monitorul Oficial local, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 și ale Codului 
administrativ.                                                                                                                                                              
 În continuare  președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar , inițiatorul proiectului  de 
hotărâre. La primul punct dl. primar începre prin a prezenta cadrul legal și anume prevederile 
Legii 239/2025  cu privire la noile impozite și taxe locale. În continuare dl. primar prezintă 
detaliat  într-un document,  care sunt riscurile la care se expune localitatea noastră în situația 
când Consiliul local nu adoptă această hotărâre până la 31 decembrie  a acestui an . Cele spuse 
de dl. primar sunt întările de d-na contabilă care informează membrii Consiliului local că 
neoficial la finanțe se vorbește chiar de întreruperea activității instituției , faptul că  nu vom mai 
putea încasa impozite și taxe , cu excepția rămășițelor , astfel că activitatea  este suspendată . În 
continuare se fac înscrieri la cuvând . Dl. Căruceru arată că potrivit  orgonanței de urgență  
finanțele publice trebuie să asigure cu sume pentru  funcționarea fiecărei comune , pentru plata  
serviciilor, salariilor , ajutoarelor , îndemnizațiilor, etc. și consideră că actualul Guvern nu 
trebuie sprijinit pentru a  acoperi toate  pierderile sau hoțiile  Guvernelor anterioare – pe care le 
evidențiază numindu-le după conducătorii lor . În continuare a luat cuvântul dl. Chiru Ion care 
arată că populația este sărăcită și nu-și poate permite să fie de accord cu majorarea de 70 % a 
impozitelor . În continuare a luat cuvântul dl. Arghir Traian  , care punctează  faptul că la nivel 
național aceste impozite sunt déjà stabilite , misiunea consiliului local fiind aceea de a hotăr 



2 
 

limitele minime sau maxime , în cazul nostru primarul a propus la nivel minim ,  și consideră că 
este bine să adoptăm această hotărâre pentru a nu face ca activitatea  localității , investițiile în 
curs , care déjà au fost aprobate de Consiliul local , îndemnizațâiile beneficiarilor , și activitatea 
de administrație publică locală , în general, să aibă de suferit . De aceași părere este și dl. Vlad 
Gheorghe care este de accord cu adoptarea acestei hotărâri în forma propusă de inițiator .  În 
continuare dl. Gherghe Iulian Dorian arată că chiar dacă nu ne convine să mărim impozitele , 
tebuie să facem acest lucru pentru interesul general , pentru funcționarea instituțției în continuare 
, și evitarea sistuației când ar putea ca aceste impozite și taxe  să fie stabilite  potrivit Codului 
Fiscal pe maxim . Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt  președintele de ședință , supune  spe 
aprobare proiectul de hotărâre care a fost respins cu votul a  nouă consilieri , din care cinci au 
votat ”pentru”  și patru ”împotrivă ” , domnii  Căruceru Cezar , Chiru Ion , Mihăluță Silviu și 
Păduraru Neculai .          
 Ordinea de zi  fiind epuizată  preşedintele de şedinţă propune după care declară lucrările  
închise.  Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .   
 

 PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,         
 Consilier,   Gherghe Iulian Dorian    

 

 

             
          Întocmit,    
                 Secretar  G., A.Marin          
    


